
Bojan Obradović 
 
 

Rođen je u Kruševcu 22.03.1977. godine. Sa 14 godina na prvi trening odlazi sa Milojicom Zekovićem, prijateljem a 

tadašnjim igračem KK Ljubovića iz Podgorice i tom prilikom odmah biva primećen od strane trenera Mome Djurišića koji 

ga priključuje ekipi. Djurišić je radio sa Borkom Radovićem, Žarkom Paspaljem… 

Ta 1991. godina ostala mu je u lepom sećanju jer je tada prvi put osetio čari igranja finala lige Crne Gore. 
 
Igračku karijeru dalje nastavlja u rodnom gradu kao deo ekipe KK Napredak. Odmah je bio ubačen u prvi tim                
Napredka, koji je tada bio član Prve savezne lige Jugoslavije koja je brojala 32 kluba. 
 
Nakon tri godine igranja za KK Napredak 1996 godine dobija ponudu od KK Radničkog sa Crvenog Krsta koju    
dva dana nakon završene mature i prihvata. 

 
 

 
 
 

Zahvaljujući dobrim igrama u KK Radničkom, 1998 godine dobija poziv za reprezentraciju SR Jugoslavije do 22 godine 

starosti. Iste godine biva proglašen za sportistu godine SD Radnički. 



 
 

Svojim posebnim zalaganjem na terenu dao je ogroman doprinos u osvajanju zlatne medalje na Evropskom 

prvenstvu za igrače do 22 godine u Italiji (Palermo). 

 

U KK Radničkom ostaje do 2000 godine kada prelazi u Igokeu, gde saradjuje sa trenerom Jovicom Antonićem. Sa ekipom 

Igokea u sezoni 2000/2001 osvaja prvenstvo BIH i Kup Republike Srpske. 

U sezoni 2001/2002 prelazi u ekipu Dinama iz Moskve koju predvodi Sergej Bazarevič, sadašnji trener ruske 

košarkaške reprezentacije. 

Sezonu 2002/2003 provodi u ekipi, nekadašnjeg evropskog prvaka, Limož iz Francuske u kojoj beleži dobre  igre. 



 
 
 

2003. godine vraća se u Srbiju u ekipu OKK Beograd za koju nastupa sa velikim uspehom dve sezone gde na 39 utakmica 

ukupno postiže 537 poena, prosečno 13,8 po utakmici. Pored dobre klubske atmosfere i druženja, za OKK Beograd vezuje 

ga i rodjenje ćerke Anje. 

 

 
 
Na poziv trenera KK Atlas, Luke Pavićevića, sa svojim saigračem, Aleksandrom Šubarom, priključuje se ekipi u borbi za što 

bolji plasman koji vodi ka Jadranskoj ligi. 

 

 



2005/2006. odlazi u Belgiju u ekipu Dexia Mons. Karijeru nastavlja u Sloveniji u ekipi Pivovarna Laško koju kao trener 

predvodi Boško Đokić u kojoj nastupa sa velikim uspehom u Jadranskoj ligi. 

 
 

 
 

 
Nakon igranja za Lukoil iz Sofije prelazi u rumunsku ekipu Assesoft Ploešti gde provodi dve sezone. Sa ekipom Assesoft 

Ploešti osvaja dva prvenstva Rumunije i dva Kupa Rumunije. Prve sezone igranja u Rumuniji je proglašen za igrača godine, 

a druge sezone biva proglašen za MVP-a sezone. U tom periodu dva puta biva izabran u All Star tim rumunske lige. 



Nakon toga put ga vodi u ekipu Otopeni (Bukurešt) za koju ga vežu lepe uspomene jer tada dobija sina Aleksu. Iako je 

pružao fantastične partije u dresu Otopenia, ipak se odlučuje na završetak igračke karijere. 

 
 

 
 
 

Po završetku igračke karijere uspešno završava studije i dobija akademsko zvanje diplomirani menadžer u sportu. Od 2012. 

godine izabran je na funkciju predsednika Sportskog saveza grada Kruševca koju obavlja i danas. 2014. godine pod 

njegovim rukovodstvom Sportski savez grada Kruševca dobija “Majsku nagradu” (najveće priznanje u oblasti sporta u 

republici Srbiji), koja mu je uručena u Narodnoj skupštini Republike Srbije. 

 
 
 
 

 



Sa puno ljubavi i žara podržava KK Napredak iz Kruševca i razvoj košarke u regionu centralne Srbije gde je član 

Upravnog odbora Regionalnog košarkaškog saveza centralne Srbije. 

 
 

 
 
 

Posebno je ponosan na svoju suprugu Jelenu koja ga podržava kroz čitavu karijeru, na ćerku Anju i sina  Aleksu iz 

čije ljubavi crpi svu neophodnu snagu i energiju. 

 
 

 


